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NB3 Als het College voor Toetsen en Examens vaststelt dat een centraal examen een 
onvolkomenheid bevat, kan het besluiten tot een aanvulling op het correctievoorschrift. 
Een aanvulling op het correctievoorschrift wordt zo spoedig mogelijk nadat de 
onvolkomenheid is vastgesteld via Examenblad.nl verstuurd aan de 
examensecretarissen. 

 Soms komt een onvolkomenheid pas geruime tijd na de afname aan het licht. In die 
gevallen vermeldt de aanvulling:  

  
 NB 
 Als het werk al naar de tweede corrector is gezonden, past de tweede corrector
 deze aanvulling op het correctievoorschrift toe. 
  
 Een onvolkomenheid kan ook op een tijdstip geconstateerd worden dat een 

aanvulling op het correctievoorschrift te laat zou komen. 
In dat geval houdt het College voor Toetsen en Examens bij de vaststelling van de 
N-term rekening met de onvolkomenheid. 

 
 
3 Vakspecifieke regels 
 
Voor dit examen kunnen maximaal 55 scorepunten worden behaald. 
 
 
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 

Weer en klimaat 
 

 1 A 
 

 2 maximumscore 2 
1 = onjuist 
2 = juist 
3 = onjuist 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 3 A 
 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
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Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 4 maximumscore 1 
1 = onjuist 
2 = juist 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen als beide antwoorden juist zijn. 
 

 5 maximumscore 1 
De hooikoortspatiënten hebben langer / vaker last van hun allergie (omdat 
de bloeitijd van planten die hooikoorts veroorzaken langer wordt). 
 

 6 maximumscore 1 
1 = juist 
2 = juist 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen als beide antwoorden juist zijn.  
 

 7 B 
 

 8 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
− Het water wordt na verdamping door het plastic in de kas gehouden 

(waardoor er geen water verspild wordt). 
− In kassen verdwijnt minder water door verdamping. 
− In kassen kan water gemakkelijker hergebruikt worden. 
 

 9 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat water aan het oppervlak verdampt en het 
zout achterblijft. 
 

 10 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juiste maatregel zijn: 
− druppelirrigatie / minder irrigeren 
− overschakelen op droogteresistente gewassen (waardoor je minder 

hoeft te irrigeren) 
− drainage 
 

 11 B 
 

 12 C 
 

 13 D 
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Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 14 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist milieuvoordeel zijn: 
− Zonne-energie is een onuitputbare bron (en thermische energie raakt 

op). 
− Zonne-energie levert geen uitstoot op van CO2 / fijnstof (en bij 

thermische centrales komt veel CO2 / fijnstof vrij). 
 

 15 maximumscore 2 
Voorbeelden van twee juiste klimaatfactoren zijn:  
− aanvoer van warmte en kou van elders / de verwarmende invloed van 

zee in de wintermaanden 
− verschil in hoogteligging 
 
per juist antwoord 1 
 

 16 maximumscore 1 
1 = weinig 
2 = aflandige 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen als beide antwoorden juist zijn.  
 
 

Water 
 

 17 C 
 

 18 A 
 

 19 maximumscore 1 
Juiste ontwikkelingen zijn: 
− De verstening is toegenomen. / De bebouwing is toegenomen. 
− De uiterwaarden zijn smaller geworden. 
− De rivier is ingesnoerd (ontstaan van een flessenhals). 
 

 20 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste ingrepen zijn: 
− ontbossing 
− verstening / toename bebouwing 
− kanalisering 
 
per juist antwoord 1 
 
 


